

肉蛋价下跌 蔬菜价“高烧”

运输成本涨了,蔬菜价格不可能在短时间内大幅回落

本报4月2日讯(见习记者 董章程 通讯员 李孝伟 王加润) 2日,记者从淄博市一些农贸市场了解到,猪肉、鸡蛋价格持续下降,蔬菜价格高位运行,市民菜篮子里肉蛋比重增加,蔬菜减少。

记者从淄博一农贸市场了解到,五花肉、精肉价格目前为每斤12.5元和14.5元,比年初每

斤下跌1.5元。鸡蛋价格目前售价为每斤3.6元,比年初的每斤4.5元,便宜了9角钱,价格下跌20%。

近几个月来蔬菜价格普遍“高烧”不退。3月份蔬菜价格持续高位运行,且高于春节高峰期价格。在物价系统监测的9种蔬菜中芹菜、白菜、油菜、卷心菜、西红柿,与上月相比涨幅分别为35.7%、20%、

44.8%、12%、29.5%。

记者了解到,菜价高涨让市民买菜相当谨慎。在一农贸市场,一名正在买西红柿的女士告诉记者:“现在菜太贵了,以前都是按斤买菜,现在则要论个买了。”许多市民面对高菜价,有的选择避开早晨购买新鲜蔬菜,到晚市或打折区购买;有的减少到超市购菜次数改到集贸市场购

买;还有的减少蔬菜购买量。一位手提鸡蛋和青菜的大妈说:“以前炒鸡蛋,鸡蛋是副,蔬菜是主;现在多放鸡蛋,少放菜,做起才合算。”

据批发商介绍,目前蔬菜价格高位运行的原因,一是近期国家再次提高了汽油、柴油价格,他们多花的油钱,就只能分摊到每一斤蔬菜上,运输成

本增加带动了价格上涨;二是前段时间,蔬菜产地气温低,光照时间不足,不利于蔬菜的生长,造成市场供应量下降;三是蔬菜季节性上涨。

据预测,随着天气转好,气温回升,市场供应量增加,价格就会有所回落,但受运输成本上升的影响,蔬菜价格不可能在短时间内大幅回落。



查飙车

3月29日晚,周村交警大队专项行动小组针对群众反映的部分摩托车驾驶人驾驶改装车辆的飙车现象,以永安路、棉花市街等路段为重点进行巡查,对参与飙车的摩托车当场查扣,共查处摩托车违法行为26起。

本报见习记者 张汝树 通讯员 陈志伟 摄影报道

山寨手机有“机关” 莫图便宜被吸费

本报4月2日讯(见习记者 王亚男 通讯员 呼明锋 王洪欣) 山寨手机通过预装软件、增设功能吸取机主话费,还存在安全隐患,专业人士提醒消费者谨慎使用。

宽大的屏幕、响亮的铃声、低廉的价格……近年来,山寨手机获得不少消费者的青睐。但是,山寨手机“扣”起话费来也让人防不胜防。家住临淄的朱先生在2011年8月份购买山寨手机一部,使用两个月后就修理一次,修理后被连续无故收取11月-12月的信息费52元。直到移动公司将网络功能屏蔽后才停止收费。

据业内人士介绍,山寨手机在机中预装软件、增设功

能,通过自设服务器就能“扣”到消费者的话费。比如,自动发短信一条一元、下载音乐或游戏高收费、自动定制增值服务、自动拨打预先设置的特殊付费电话号码等。

临淄区消保委提醒消费者,不要购买冒牌、侵权的山寨手机。许多山寨手机享受不了“三包”服务。山寨手机电池容量一般大于1000毫安,充电时容易发生爆炸,存在一定的安全隐患。如果现在正在使用山寨手机,那么要经常查看话费清单,防止吸费功能继续吸费。对响一声就挂断的来电不要轻易回拨,以防是“吸费陷阱”或被开通某项收费功能。

滨海看楼车今春启动

主办:齐鲁晚报 报名电话: 6120599

渴望在海边有一套舒适居所,伴着徐徐的海风,在大海的浪涛声中与家人一起散步,感受海边生活的幸福。大海、阳光、沙滩、海鲜,滨海的魅力在今春为您绽放。

由齐鲁晚报《今日淄博》举办的“滨海看楼车”活动继续为您开动。我们将联合烟台、威海、青岛、日照等滨海城市的优质地产项目,为淄博地区的消费者奉献一套丰盛的滨海置业大餐。

如果您渴望海边的惬意生活,如果您有在海边置业的计划,那就报名参加滨海看楼车吧!有兴趣的读者可以电话报名,我们将统一组织看楼车的出行规划。